



发改委“双11”前后发布电商黑名单

首批五百家已在“信用中国”网站公布

国家发改委财政金融司副司长陈洪宛近日介绍，在“双11”前后，将发布电子商务领域黑名单，发布《电子商务领域信用风险“双11”预警报告》和《“双11”网络促销活动期间消费信用评估报告》，指导中国互联网协会和“反炒信”联盟成员企业开展“反炒信、树诚信”活动，组织第三方机构对“双11”活动期间各主要电商平台的相关承诺兑现情况进行数据跟踪与测评分析，委托信用服务机构在产品质量、产品销售与服务、产品价格、物流服务等各环节开展信用监测，完善电子商务领域信用记录。

国家发展改革委前日召开“双11”电子商务领域信用建设工作媒体通气会。发改委财政金融司副司长陈洪宛介绍，发改委作为社会信用体系建设部际联席会议牵头单位之一，协调有关部门大力推进社会信用体系建设取得积极成就。

他指出，当前，国家发改委正会同中央网信办、工信部、公安部、商务部、工商总局、质检总局、海关总署等部门开展电子商务领域严重失信问题专项治理工作。

在“双11”前后，将发布电子商务领域

黑名单，发布《电子商务领域信用风险“双11”预警报告》和《“双11”网络促销活动期间消费信用评估报告》，指导中国互联网协会和“反炒信”联盟成员企业开展“反炒信、树诚信”活动，组织第三方机构对“双11”活动期间各主要电商平台的相关承诺兑现情况进行数据跟踪与测评分析，委托信用服务机构在产品质量、产品销售与服务、产品价格、物流服务等各环节开展信用监测，完善电子商务领域信用记录。

国家信息中心副主任周民介绍了电子商务领域严重失信黑名单有关情况。在全国信用信息共享平台上有关部门共享的黑名单信息中，经分析比对，共梳理出电子商务黑名单企业6440家，其中首批500家已在“信用中国”网站公布。

中新

女教师办高中免费教“差生”9年

欠下两百多万师生同种梨还债

凌晨两点，睁着眼躺了三个小时的李路静披衣起身，看着窗外缠绵了一天的秋雨皱起了眉头，她在窗前来回走动着，低下头盘算着学校里74亩6000多株十几万斤的梨子。

李路静是安阳市文心高中的创始人，不同的是，这所学校还招收中考成绩不理想的孩子。



课堂上的学生



学生们帮忙收梨子

创办高中

一些成绩不理想的孩子来读书

河南省安阳市滑县，曾是国家十大贫困县之一。全县每年初中招生17000人左右，而到了普通高中招生却只有4900人左右。这些提早辍学的孩子有很大一部分并非因为家庭贫困，而是有的沉迷于网络游戏，有的对学习失去兴趣，产生了厌学情绪，便开始混迹于社会的角角落落。

李路静，安阳市文心高中的创始人。早在2003年她还在河南一所职校教书时，便发现孩子辍学率高的情况，年轻的她那时想着假如自己的女儿以后也是其中之一的话，绝不能就这样放弃。从那时起，一颗种子便在她心里悄悄发了芽。

2008年在当地政府的支持下，李老师租下一片校区创办文心高中，并在教育部备案开始招收学生。还招收中考成绩不理想的孩子，从社会上把这些孩子重新招回校园，对他们进行持续的关怀和教育。

不收学费

自己的孩子借钱上大学

文心高中的校园过去是一所小学。校园不大，由一座三层小楼和空旷的院子组成。就是这样的一所学校，把学生和李老师拴在了一起。无论春秋、不管冬夏，李老师尽职尽责地上好每一堂课，教好每个学生。在这期间她遇到过各种调皮捣蛋的学生，但在她眼里，他们都是孩子，不是“差生”。

半夜里，李老师常常要守在孩子们跳墙逃学的地方等学生。回来了，再沟通，再交流，再想办法。“她就凭着强大的心力，彻

夜不眠地跟这些体能和精力都严重过剩的孩子较劲。”慢慢孩子们开始转变。

九年的坚持，文心高中从未收取过学费。李老师为了培养这些孩子，已经欠下两百多万的债务，其中就有各代课老师的工资。甚至李老师自己的孩子读大学，费用也要四处筹措。她的家人私下也会有些埋怨，但是看到李老师的坚持后，在行动上仍一如既往地支持。李老师说：“没有一个少年该被放弃。”

开辟梨园

毕业生回校帮老师销售

2010年，李老师为培养孩子们勤奋的精神，特地引进1万株梨树苗，开辟种植一片100亩的梨园。40多个孩子和20多位老师从入冬前开始忙一直到开春，他们用铁锹、锄头，在课余时间完成了这项重任。在一届届师生的悉心照料下，梨树的产果量从最初的一棵树只有几颗、十几颗梨，到今年预计总产量能有20万斤。

今年，已毕业的部分孩子不忍心扔下老师孤苦办学，放弃大城市的发展机会，有的甚至从国外回来，相约一起回学校帮助老师招募新生管理学校。孩子们创办自媒体，联系互联网公司，在网络上推出了《文心少年梨》的文案销售这些梨，帮老师还债，继续老师的公益教育事业。

九年间，李老师让近两百个不喜欢学习的孩子读完高中，绝大多数考上大学，还有的进了部队，当了警察，有的还出国深造。“我现在最想的事情就是赶紧把这些梨子都卖出去，然后还了欠老师的工资，再远一点就是，我想建一所大学，让每一个孩子都能接受到更高等的教育，这就是我毕生的心愿。”李路静说。

据《法制晚报》

昆明拟出新规：中小学开运动会要给师生买保险

《昆明市教育局关于全面加强中小学校运动会改革的意见(征求意见稿)》听证会10月31日举行。

《意见》明确，中小学校要为每一位参与运动会的教师、学生购买保险，鼓励和提倡

学生家长或其他监护人为学生办理意外伤害保险。《意见》提出，在各项安全措施和应急预案都到位的情况下，出现学校体育运动意外伤害事故的，上级教育行政部门不得追究学校和校长的责任。

综合

天天出彩

| 福彩七乐彩(2017128期) | | | 福彩15选5(2017298期) | | |
|--------------------------|-----------------|-----------|---------------------|--------------------|---------|
| 中奖号码:6 12 13 18 23 26 29 | 中奖号码:2 3 5 6 10 | | | | |
| 特别号码:8 | 奖等 | 中奖注数 | 特别奖 | 0注 | 每注奖额0元 |
| 奖级 | 中奖注数 | 每注奖额 | | | |
| 一等奖 | 1注 | 1358680元 | 福彩3D游戏(2017298期) | | |
| 二等奖 | 16注 | 12131元 | 中奖号码:2 1 8 | 中奖号码:6 18 21 23 29 | 每注奖额 |
| | | | 单选 | 653注 | 1040元 |
| | | | 组选3 | 0注 | 346元 |
| | | | 组选6 | 1187注 | 173元 |
| 体彩超级大乐透(17128期) | | | 福彩“东方6+1”(2017128期) | | |
| 开奖结果: | 奖等 | 江苏中奖注数 | 中奖号码:7 2 4 2 3 8 | 中奖号码:0 9 9 6 9 | 每注奖额 |
| 09 11 13 18 33+02 03 | 单选 | 653注 | 生肖码:猴 | 一等奖 | 0元 |
| 本期中奖情况 | | | 奖等 | 中奖注数 | 每注奖额 |
| 奖级 | 中奖注数 | 每注奖额 | 一等奖 | 0注 | 0元 |
| 一等奖基本 | 3注 | 10000000元 | 体彩排列3(17298期) | | |
| 追加 | 2注 | 6000000元 | 中奖号码:0 9 9 | 中奖号码:0 9 9 6 9 | 每注奖金 |
| | | | 直选 | 967注 | 1040元 |
| | | | 组选3 | 1529注 | 346元 |
| | | | 组选6 | 0注 | 173元 |
| 体彩排列5(17298期) | | | 体彩排列5(17298期) | | |
| 中奖号码:0 9 9 | 奖等 | 中本地中奖注数 | 中奖号码:0 9 9 6 9 | 中奖号码:42注 | 每注奖金 |
| 奖级 | | 每注奖金 | 奖级 | 中奖注数 | 每注奖金 |
| 直选 | | | 一等奖 | 42注 | 100000元 |
| 组选3 | | | | | |
| 组选6 | | | | | |

体彩鸡毛信

顶呱刮“中1000送金条”活动火热进行中

即日起至11月19日，江苏体彩新上市的5元面值的“巧克力”，10元面值的“天下名钻”，20元面值的“20倍现金”这3款顶呱刮在此期间正开展“中1000送金条”活动，敬请关注。

苏彩



好灵芝 中科牌 中科创新牌灵芝孢子油

专注灵芝研究33年



特大优惠

买5瓶送1瓶

买10瓶送3瓶

优惠截止日期：即日起，一周内！

南京中科药业 出品

中科网页: www.nkk.com

咨询热线：025-83223131